
3-ήμερη εκδρομή Λευκάδα & Κρουαζιέρα Φισκάρδο - Ιθάκη

03  - 05 Ιουνίου 2023

Πρωινή αναχώρηση με το πλοίο για την Ηγουμενίτσα, πρώτη στάση στον Αχέροντα.οι πηγές Αχέροντα
προσελκύουν κόσμο, αφού ο χώρος αποτελεί μια απίθανη ομορφιά της φύσης. Είναι προορισμός με πολλές
δραστηριότητες για μικρούς και μεγάλους όπως το ράφτινγκ, το καγιάκ, την διάσχιση φαραγγιού, βαρκάδα,
βόλτα με άλογα κλπ. Στη συνέχεια θα κάνουμε στάση για φαγητό σε κάποιο από τα πολυάριθμα ουζερί και
μεζεδοπωλεία στην Πρέβεζα με τα νεοκλασικά κτίρια, τα καλντερίμια του ιστορικού κέντρου κι έναν
πεζοδρομημένο παραλιακό δρόμο ιδανικό για βόλτες δίπλα στα ιστιοπλοϊκά σκάφη. Μετά το φαγητό μας
αναχωρούμε για την Λευκάδα και στη συνέχεια αναχωρούμε για μπάνιο στην μοναδική παραλία Μύλος με τα
καταγάλανα νερά. Αργά το απογευματάκι τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο μας και το βράδυ ελεύθερος
χρόνος.Διανυκτέρευση.

1η ημέρα: Ηγουμενίτσα-Πηγές Αχέροντα-Πρέβεζα-Λευκάδα

3η ημέρα: Παναγία Φανερωμένη-Πάργα-Σύβοτα   

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε προς την Ιερά Μονή Φανερωμένης Λευκάδας ένα ιστορικό Μοναστήρι
που αποτελεί για αιώνες το θρησκευτικό κέντρο του νησιού ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Θα
ακολουθήσει μεσημεριανό φαγητό στην Πάργα  και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για εναν απογευματινό
καφέ στα Σύβοτα. Τέλος αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα απ’ όπου και θα πάρουμε το πλοίο για την
επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε Το κοσμοπολίτικο χωριό Νυδρί και προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα για
όσους θέλουν να συμμετέχουν στο Πόρτο Κατσίκι - Φισκάρδο - Ιθάκη και τέλος μπάνιο στο Σκορπιό. Η
κρουαζιέρα μας θα ξεκινήσει με πρώτη στάση στο Πόρτο Κατσίκι ώπου και θα απολάυσουμε το μπάνιο μας σε μία
από τις ομορφότερες αμμουδιές του Ιονίου.Το Πόρτο Κατσίκι το οποίο βρίσκεται κοντά στην παραλία Εγκρεμνοί,
είναι η δημοφιλέστερη παραλία της Λευκάδας και μια από τις ωραιότερες στην Μεσόγειο. Επόμενη στάση το
κοσμοπολίτικο Φισκάρδο, το ομορφότερο χωριό της Κεφαλονιάς, χτισμένο πάνω στο κυμα στο Βόρειο άκρο του
νησιού. Είναι το μεγαλύτερο νησί του Ιονίου Πελάγους με τις πολλές εναλλαγές και τις ποικίλες φυσικές ομορφιές.
Εκτεταμένες αμμουδερές παραλίες, γραφικοί όρμοι με γαλαζοπράσινα νερά, εντυπωσιακά σπήλαια και σπάνιοι
γεωλογικοί σχηματισμοί μαγεύουν τον επισκέπτη. Στολίδι του νησιού το μοναδικό χωριό που έμεινε ανέπαφο από
τους μεγάλους σεισμούς του 1953,το Φισκάρδο. Παραμονή για φαγητό και βόλτα. Συνεχίζουμε με επίσκεψη
στην μαγευτική Ιθάκη, του ομηρικού ήρωα Οδυσσέα, θρύλος, ιστορία και σημείο αναφοράς πνευματικών
ανθρώπων. Η φιλόξενη και ρομαντική Ιθάκη αποτελεί ιδανικό τόπο για γαλήνιες διακοπές, ενδιαφέρουσες
περιηγήσεις και εξερευνήσεις. Συνδυάζοντας αρμονικά βουνό και θάλασσα με υπέροχους όρμους και γοητευτικές
παραλίες, γραφικά μονοπάτια και παραδοσιακούς οικισμούς. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γνωριμία με το
μοναδικό αυτό νησί. Επόμενη επίσκεψη, το ιστορικό Σπήλαιο Παπανικολή στο Μεγανήσι. Στο οποίο το 1940
κατά την διάρκεια του Β Παγκοσμιου πολέμου, χρησιμοποιούσε ως κρησφύγετο ο Ιατρίδις κυβερνήτης του
θρυλικού υποβρύχιου Παπανικολής. Θα έχουμε την ευκαιρία να να θαυμάσουμε το εσωτερικό του σπηλαίου και
να βγάλουμε φωτογραφίες. Η κρουαζιέρα μας συνεχίζει με μια υπέροχη βόλτα με Ξενάγηση γύρω απο τα 3 νησιά
του Ωνάση, Σκορπιό-Σπάρτη-Καστρί. Στην απογευματινή μας στάση στο νησί Σκορπιός του Έλληνα Κροίσου
Αριστοτέλη Ωνάση, θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε το μπάνιο μας. Τελευταία στάση της μοναδικής αυτής
κρουαζιέρας είναι το ξακουστό Μαδούρη , το νησί στο οποίο ο μεγάλος μας ποιητής Αριστοτέλης Βαλαωρίτης
γεννήθηκε, μεγάλωσε και έγραψε τα ποιήματα του. Από το 1990 έχει χαρακτηριστεί ως διατηρητέο μουσείο και
παραμένει κληρονομιά στα δισέγγονα του. Αργά το απόγευμα  επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος
χρόνος για φαγητό και νυχτερινή διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ολοήμερη Κρουαζιέρα από Νυδρί - Φισκάρδο- Ιθάκη- Σκορπιός            

Περιλαμβάνονται:
 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Κεντρικό Ξενοδοχείο στη Λευκάδα (4*) με πρωινό
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:
Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.
Μονοήμερη Κρουαζιέρη ( 25 € το άτομο )

Καλό σας ταξίδι!
Τιμή κατά άτομο:

175 €/ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
   270 €/ άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το
πρόγραμμα.




